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Knihovna Václava Štecha [8] a Infocentrum Pod Velvarskou branou [9] (dále jen knihovna) – stejně
jako ostatní subjekty ve Slaném – hledá způsoby (cesty), jak co nejvíce informovat veřejnost o svých
aktivitách. Využívá k tomu samozřejmě tištěná média vydávána městem s regionálním dosahem,
plakátovací plochy, informační nástěnky na školách, informační vitríny po městě, své webové stránky
a v neposlední řadě také sociální sítě. Ale to jsou všechno časově omezená sdělení. Příspěvek
v novinách s každým novým číslem bude zapomenut, plakát přelepen a na Facebooku přibude za
chvíli nejméně padesát dalších tak dobrých příspěvků jako ten náš.

Už si ani nevybavím, kdy jsme mezi tyto informační kanály cíleně zařadili regionální televizi SlanýTV 
[10]. Nejprve jsme samozřejmě vyzkoušeli vlastní video sami natočit, ale nebylo to ono. Svěřili jsme
se do rukou odborníka. SlanýTV monitoruje kulturní a společenský život ve Slaném a své příspěvky
zveřejňuje na svém webu ve Slánském videomagazínu. Díky němu se také s našimi aktivitami může
seznámit i ten, kdo se na ně fyzicky nedostal, ale třeba si zašel na film do městského kina, kde se
před každým promítáním uvádí aktuální ukázka z kulturního, politického i běžného dění a života ve
městě.

Dohledali jsme, že od jeho prvního vydání uplynulo již dvanáct let. Nyní SlanýTV zachycuje naše
vernisáže výstav, křty knih, velké akce pro všechny věkové skupiny nebo naopak akce komornější –
besedy se zajímavými hosty.

V červnu 2015 například vznikl i záznam z pasování čtenářů:

Z ledna 2017 pochází video o dni známé slánské podnikatelky Evy Čapkové za pultem knihovny:

SlanýTV pro nás snímal i celodenní knihovnickou konferenci Role veřejných knihoven v průmyslu 4.0,
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která proběhla v říjnu 2019 [11].

V únoru 2020 byl zachycen knihovnický karneval:

V době první vlny covidu-19 jsme do virtuálního světa přenesli novinku turistické sezony 2020 –
Židovskou vycházku:

Už během prvních hodin po publikování měla vysokou sledovanost.

Obdobně jsme i v letošním roce pro zájemce připravili v únoru k Mezinárodnímu dni průvodců
cestovního ruchu ukázku práce našich průvodců. Dosud ji zhlédlo přes 280 diváků:

Představili jsme také novou službu knihovny – bezkontaktní půjčování:

Sledovanost nám postupně vzrůstá, stejně jako zájem inspirovat se v dnešní složité době
k naplánování výletů na zajímavá turistická místa našeho regionu. Plusem SlanýTV je funkce
možnost opětovného zhlédnutí i snadné nastavení v mobilu ve formě upozornění na aktuální
informace. Neváhejte, přihlaste se k odběru novinek i vy [12]. Za váš zájem předem děkujeme!
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